

我的姜堰APP

最懂姜堰 最懂您



扫码下载APP

区政协
十五届四次会议开幕

(上接1版)努力干出“千亿姜堰”的新气象。要当好动能转换的“智囊高参”,当好融合发展的“直言谏士”,当好改革创新的“开路先锋”,担起助推高质量发展重大使命,多建睿智之言,多献创新之策,多谋务实之举。要让“呼声”听到“回声”,把“实事”办出“实效”,解“症结”更解“心结”,不忘初心,履职为民,把“人民至上”刻写在政协工作旗帜上。要把人心力量聚得更紧,把民主氛围造得更浓,把政协品牌擦得更亮,持续汇聚团结奋斗的磅礴力量,在众人拾柴、共襄大业中照亮冲刺千亿的光明未来。

孙靓靓强调,人民政协处于凝心聚力第一线、决策咨询第一线、协商民主第一线,是党的全局工作的重要组成部分。区委将一如既往加强和改进对政协工作的领导,把政协工作摆在全局工作的重要位置,在思想上高度重视、政治上悉心关怀、工作上全力支持,激励广大政协委员、政协干部担当作为。各镇街、各部门要全力支持政协履职,认真办理政协提案,积极采纳政协意见,自觉接受政协监督,进一步营造重视和支持政协事业发展的良好环境。

孙靓靓最后说,各位委员、同志们,征途回望千山远,前路放眼万木春!让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,携手并肩,挺膺担当,奋楫扬帆,实干笃行,全力冲刺千亿姜堰,为打造全市高质量发展增长极而接续奋斗!

区政协主席戴兆平受政协泰州市姜堰区第十五届委员会常务委员会的委托,向大会作工作报告。他说,2024年区政协以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入学习贯彻党的二十大和二十届三中全会精神、习近平总书记关于政协工作的重要论述,发扬优良传统,牢记政治责任,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,围绕中心,服务大局,深化政治协商、民主监督、参政议政。把牢履职方向,政治引领得到新加强;突出履职主线,助推发展彰显新担当;增强履职合力,凝聚共识展现新作为;坚持履职创新,踔厉奋发实现新突破;提升履职能力,服务保障迈上新台阶。推进“智慧政协、品位政协、效率政协”建设,为中国式

现代化姜堰新实践广泛凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。

戴兆平指出,2025年是“十四五”规划收官之年,是“十五五”规划谋划之年,做好今年政协工作意义重大。区政协工作的总体要求是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的二十届三中全会和二十届二中全会、三中全会精神,在区委坚强领导下,紧紧围绕区委十三届八次全会部署要求,锚定“康养名城 活力姜堰”发展定位,立足冲刺“千亿姜堰”目标,以“三个政协”“四个争先”“五大工程”为统领,大力实施“深化提升年”行动,充分发挥专门协商机构作用,健全协商民主机制,全方位、全过程、全链条推动政治引领、协商议政、凝聚共识、自身建设实现新提升,为全面推进中国式现代化姜堰新实践贡献政协力量。

戴兆平希望,新的一年政协和全体政协委员高擎旗帜,锚定航向,在政治引领上深化提升;聚焦发展,凝心聚力,在协商议政上深化提升;众心同筑,合力共襄,在凝聚共识上深化提升;苦练内功,提升效能,在自身建设上深化提升。深刻领悟政协组织的政治属性,时刻以政治视野洞察万象、谋划全局、推进工作,确保政协事业行稳致远。准确把握人民政协性质定位,充分激活专门协商机构的独特优势,奏响高质量协商议政的时代强音。全面贯彻发展全过程人民民主的要求,以系统思维构建全方位协商民主体系,凝聚起推动姜堰发展的强大合力。面对新时代新征程的新机遇新挑战,持续练好内功,提升履职能力,展现崭新风貌。

戴兆平最后说,各位委员、同志们,潮起三水,千篙竞发,且趁年华绘姜韵,同迎春晖耀堰城。在奋进改革的新征程中,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在区委坚强领导下,扛起改革担当,步调一致向前进,躬身实干争头名,为冲刺“千亿姜堰”、打造全市高质量发展增长极作出新的更大贡献!

区政协副主席王凯受政协泰州市姜堰区第十五届委员会常务委员会委托,向大会作《政协泰州市姜堰区第十五届委员会常务委员会关于三次会议以来提案工作情况的报告》。区政协十五届三次会议以来,全体政协

委员和政协各参加单位在区委坚强领导下,围绕经济社会发展大局和民生热点、难点,通过提案建言资政、凝聚共识。会议期间提交提案244件,经审查立案206件,作并案处理21件,转意见建议17件。立案提案交由全区44个部门单位办理,到2024年底,已全部按期办复。

新的一年,区政协提案工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕区委十三届八次全会确定的目标任务和区政协2025年工作部署要求,在区委坚强领导下,努力提高提案工作制度化和规范化水平,促进提案工作创新发展。

应邀参加会议并在主席台就座的有区委、区人大、区政府全体领导,区人民法院院长,区人民检察院代检察长。应邀列席会议的有,区级机关部门主要负责人,开发区、度假区、农业园区管委会主要负责人,各镇(街道、园区)党(工)委主要负责人,政协各参加单位、国有企业、部分垂直部门主要负责人,区纪委监委第四派驻纪检监察组组长,区政协部分老领导,区各民主党派、异地姜堰商会主要负责人,住姜全国和市政协委员。

区十六届人大四次会议
召开代表中的党员大会

(上接1版)凝聚力量、推动发展的过程。同时要注意听取党外代表的意见建议,引导他们畅所欲言,把广大群众的意见和要求充分反映上来,在民主、团结的基础上统一认识、统一思想、统一调子,把大会开成问政于民、问需于民、问计于民的大会。要提高政治站位,全面贯彻组织意图。各代表团临时党支部书记要担当起各代表团的第一责任人的职责,敢于领导,善于领导,把握方向。要及时了解和掌握情况,敢于旗帜鲜明做工作、提要求,同时讲究方法、正确引导,把工作做深做细做扎实。全体党员代表要增强组织观念,讲党性,讲原则,自觉与区委保持高度一致,在思想上准确把握、全力支持,行动上积极引导、带头落实,不折不扣地把组织意图转化为全体代表的共同意志。

孙靓靓强调,全体党员代表要严守纪律规矩,模范践行党风会风。要强化党性意识、纪律意识、法治观念,切不可撞红线、触底线。带头遵守政治纪律和政治规

矩,抵制各种不正之风。同时要影响、带动、引导其他代表讲政治、顾大局、守纪律。严格遵守大会日程安排,按时参加会议和各项活动,集中精力想大事、议要事,真正以过硬的会风会纪展现党员代表的良好形象,把这次会议开成团结民主、务实奋进的大会。

“空间智变”
折射“发展质变”

(上接1版)徐徐展开独特的风景,于细微处为居民生活添彩,扮靓冬日的城市表情。在位于振兴北路一角的时光园内,10多名市民正沐浴在温暖的阳光中,遛狗的遛狗,带娃的带娃,感受冬日里的松弛与惬意。除了令人沉醉的自然风光,口袋公园配备的健身器材为居民的休闲生活增添更多选择。无论是晨练,还是午后的散步小憩,人们都可以在这里享受冬日的愉悦与放松。

据了解,时光园的前身是振兴北路游园,建成于2014年。开放10年来,该游园功能已经不能满足周边市民的需求。为此,区住建局去年启动游园改造工作。改造后的振兴北路游园更名为时光园,以城市记忆为主题,通过对围墙出新彩绘,布置麋鹿雕塑、天目山遗址文物仿真版,突出游园的文化属性。同时,游园西侧空闲场地被改造成生态停车场,加装充电桩,满足新能源时代老百姓的出行需求。

区市政园林服务中心工作人员张浩然介绍,振兴北路游园经过改造,已经不再是过去市民三顾而不入的拐角游园,俨然成为大家感受自然、亲近自然的绝佳绿色空间。

为进一步改善居民生活环境、完善城市功能、提升城市品质,区委区政府把口袋公园更新提升作为2024年为民办实事的重点工作任务,建成一批惠及百姓、有一定社会影响力的公园、游园,绿地布局更趋于均匀合理。如今,公园入城,送“绿”到家,“路在绿中、房在园中、城在林中、人在景中”正一步步变成现实。

区住建局公用事业科科长唐秋明介绍,通过文化提炼、空间植补、功能植入、活力营造、绿化出彩等举措,对区实验初中西侧游园、中梁壹号西侧绿地、城东健身游园、气象游园、蒋埭游园等37个口袋公园更

新提升,让老百姓的幸福感更强了。

想群众之所想,急群众之所急。过去的一年,我区践行以人民为中心的发展理念,超前谋划实施城市更新行动,投入“真金白银”,打造了一批亮点工程和民心工程。为有效破解电动自行车停放难、充电难等问题,我区在城区62个高层小区投建电动自行车充电棚,包含的327个车棚、11627个充电点位已经全部建成并投入使用,进一步缓解了居民停车难、充电难等问题,有助于消除安全隐患。市民张宏林说:“装车棚之前电瓶车乱停乱放,影响居民出行。有了新车棚后环境整洁了,电动车充电也更安全了。”

过去的一年,我区完成3个老旧小区微改造,加装电梯15台,建成电动自行车充电位1.16万个、机动车停车位321个;整治积淹道路5条、小区10个,改造老旧燃气管网29.6公里,提标升级5个小区二次供水设施,城市韧性有效提升;增创3个省级特色田园乡村,实施农村住房条件改善300户;完成城区40个小区雨污分流改造,新建污水管网3.8公里,建成污水达标区5.39平方公里。一串翔实的数据、一项项切实的举措勾勒出我区一年来城市更新的精彩画卷。市民钱建民说:“生活在姜堰,我们感到很自豪,在生活上也比较美好,各个方面都感到很好。”

城市建设日新月异,民生短板不断补齐,基础设施不断完善,生活品质和城市颜值不断提升。在区委区政府领导下,姜堰人民共同努力,一寸一寸为城市披上新衣,一点一点提升城市颜值。区住建局党组书记、局长夏义华说:“2024年,区住建局锚定‘康养名城 活力姜堰’发展定位,深入践行‘人民城市人民建、人民城市为人民’工作理念,不断提升城市宜居宜业水平。2025年,区住建局将紧扣‘建设宜居、韧性、智慧城市’工作主线,聚焦产业发展、行业管理、公共服务等重点领域,全力推动城市能级和品质‘双提升’。”



扫一扫手机看报